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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

„Poznanie seba samých nás stavia na vlastné nohy; to je pre lásku veľmi dôležité, lebo
poznanie Boha dáva lásku a poznanie seba nás robí pokornými.” (Matka Tereza)

Druhé čítanie: Rim 13,8-10 
Sv. Evanjelium: Mt 18,15-20 

Prvé čítanie: Ez 33,7-9
Žalm: Ž 95,1-2.6-7.8-9

Modlitby matiek ku sv. Gerardovi
Tentokrát sa obraciam na matky, ktoré často svojimi modlitbami vyprosujú nespočetné
milosti u Pána. Vybrala som dve modlitby ku sv. Gerardovi, patrónovi rodín a matiek.
Dúfam, že oslovia aspoň niektoré z vás, milé mamy, a s láskou a vrúcnosťou sa pomodlíte
za nás - vaše deti. Je to krásny pocit pre dieťa, vedieť, že jeho mamka aspoň 5 minút denne
obetuje modlitbou za zdravie, za úspech na skúške, za šťastný návrat domov. Ďakujem Vám,
milé mamy, za všetky Vaše modlitby. A mojej mame špeciálne. 

Ó, dobrý svätý Gerard, mocný orodovník pred Bohom, ty aj v našej dobe sa prihováraš o
zázraky. Vzývam ťa a hľadám tvoju pomoc.
Ty si na zemi vždy plnil Božie plány, pomôž mi, aby som aj ja vždy hľadala a plnila svätú
Božiu vôľu. Pros Pána života, od ktorého pochádza každé otcovstvo, aby ma urobil plodnou,
aby som mohla Bohu vychovať deti v tomto živote a dedičov jeho slávneho kráľovstva v
budúcom svete.
Amen.

Svätý Gerard,
prosím ťa, ty silný orodovník pred trónom Boha, vypočuj moju prosbu, s ktorou sa k tebe
obraciam. Prihovor sa prosím za mňa u nášho Pána, ktorý ma požehnal a vďaka ktorému sa
zrodil v mojom lone nový život. Prihovor sa prosím u nášho Boha za zdravie moje i dieťatka,
ale aj za zdravie môjho manžela a našich blízkych, ty patrón rodín. Svätý Gerard, vypros v
mojom mene u Boha všetko potrebné k šťastnému tehotenstvu i materstvu. Ochraňuj mňa i
dieťa v mojom lone od všetkého nebezpečenstva a dožič mi radovať sa z materstva. Daj, aby
sme už onedlho mohli Bohu ďakovať za Jeho lásku v objatí s našimi deťmi. Ďakujem ti, že
odovzdáš môj pozdrav aj nebeskej Matka, ktorú milujem.

(Petra Mareková)
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Po roku v Chorvátsku –
časť druhá

Porciunkula

V utorok večer ideme do Omišu na svätú
omšu. Prichádzame do farského kostola (v
Omiši sú tri – jeden farský/nový kostol pri
mori so samostatnou zvonicou, farou,
veľkým pastoračným centrom a obrovskou
plochou pred kostolom, druhý je v starom
centre zasvätený je asi Sv. Archanjelovi
Michalovi - je to stará historická budova, ale
bohužiaľ pre verejnosť zatvorená a tretí je na
okraji Omišu, spojený s kláštorom a patrí
františkánom.) Prišli sme k farskému
kostolu a tam nám kostolník povedal, že
dnes je svätá omša iba u františkánov
spojená s koncertom gospelovej kapely.
Povedzte, nie je to požehnanie? Nie je to
Božie riadenie? Prísť na dovolenku a na
sviatok porciunkuly, ísť na svätú omšu k
františkánom? Ďakujem Bohu, ktorý tak
úžasne vedie naše cesty. Počas homílie
predstavil páter vedúceho gospelovej kapely
a odovzdal mu slovo. On vydával svedectvo
o svojom živote. Jeho matka ho počala v
šestnástich rokoch. Každý jej hovoril, aby si
to dala vziať, že si skazí celý život. Rodičia,
priatelia, dokonca aj jeho biologický otec.
Ona napriek tomu si ho nechala. Po pôrode
zomrela a jeho vychovávali starí rodičia.
Rodičia jeho matky. Dávali mu pocítiť, že to
kvôli nemu ich dcéra zomrela, že to on je na
vine, prečo tu teraz nie je s nimi. Myslel si,
že je naozaj taký zlý, že je diabol a všetkému
zlému je on na príčine. Začal sa aj tak
správať a čím bol starší, tým bol hrubší v
správaní. Doma, v škole i na ulici. Ostatní
začínali mať z neho strach. Až raz ho oslovil
Boh, keď išiel náhodou okolo jedného
miesta, kde mala vystúpenie mladá
gospelová kapela. Zostal ako obarený.
Nevedel pochopiť, čo sa s ním deje. Kam sa

podela jeho zúrivosť
a kde je arogantnosť,
jeho hrubosť. Zrazu
sa cítil úplne
slabým, maličkým a
bezbranným. Slovo,
ktoré počul ho tak zasiahlo, že zrazu zistil,
že nie je sám na tomto svete. Veď tu má
Nebeského Otca, Matku a svojho priateľa
Ježiša. Začal chodiť do kostola, začal sa
zaujímať o sväté písmo, pridal sa k mladým
vo farnosti a za chvíľu vstúpil do gospelovej
kapely a začal využívať dar, ktorý mu Boh
dal. Dar hudby, dar spevu, dar slova. Dar
rozdávať iným svoje svedectvo. Slovom aj
hudbou. To iba my si myslíme, že sme
niekedy sami, ale pravda je na druhej strane.
Nie, my nie sme sami, my iba utekáme.
Utekáme pred Ním, lebo si myslíme, že bez
Neho nám bude lepšie, že budeme konečne
slobodní. Ale nie je to tak. Práve vtedy
strácame svoju slobodu a stávame sa
otrokmi. Hovoril ešte oveľa viac. Nie
všetkým slovám som rozumel. Hlavne, ak
hovoril rýchlejšie. Bol to pre mňa úžasný
dar od Boha. Po svätom prijímaní mi slzy
stekali dole tvárou a ja som ďakoval Bohu
za ten veľký dar – za život. Veď aj moji
rodičia si mohli povedať a na čo? Veď je už
piaty. A po mne ešte dvaja moji bratia.
Ďakoval som Bohu za svojich rodičov, za to,
že nás všetkých chceli, ďakoval som za
všetkých rodičov, ktorí sa nebáli povedať
novému životu áno a prosil som Boha, aby
ľudia nezabíjali svoje deti. Nikto dopredu
nevie, akým prínosom bude jeho dieťa pre
spoločnosť. Možno bude iba jednoduchým
človekom, ktorý svojím životom bude dávať
príklad iným. Možno bude hudobný
skladateľ, možno bude vedec a vynájde liek
proti rakovine, možno ... Tých možno je
strašne veľa. Možno ... ale to až na budúce.

(Peter Tóth)
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Čo mi dala základná škola
Na túto otázku má takmer väčšina

deviatakov okamžitú odpoveď, ako už iste
tušíte, znie: nič. Ale keď sa nad ňou
zamyslíme a pouvažujeme o nej, zistíme, že
slovo škola má veľmi veľa skrytých
významov. Škola, to nie je len písanie, čítanie
a sústavne poúčanie zo strán učiteľov.
Škola je aj našim druhým domovom, v
ktorom sa stretávame s našimi kamarátmi
päťkrát do týždňa a spolu zdolávame nástrahy
školského života.
Na svete nie je azda ani jeden prváčik, ktorý
by sa netešil na svoj prvý veľký deň v škole,
v škole, ktorá mu otvorí dvere do sveta
poznania a spoločnosti. Spoločnosti svojich
rovesníkov, ktorí majú častokrát podobné, ba
aj rovnaké zmýšľanie a názory. V škole sme
sa nenaučili iba písať, čítať a počítať, škola
nám toho dala omnoho viac, dala nám nových
kamarátov, prvé lásky, priateľské putá a
hlavne neopakovateľné zážitky prežité po
boku spolužiakov. Na rôznych hodinách sme
sa toho naučili skutočne veľa, dejepis nás
naučil ctiť si históriu, matematika nás viedla k
presnosti a slovenčina, tá nás naučila byť
pravými Slovákmi. Škola nám dala
všeobecný prehľad, ktorý v živote využívame
každý deň, naučila nás disciplíne a slušnosti.

K tomuto všetkému nás viedli pani učiteľky,
ktoré sa dajú nazvať aj školskými mamami.
Škola nám dopriala výlety, na ktorých sme
zažili nespočetne veľa veselých príhod, na
ktoré určite nikto z nás nechce nikdy
zabudnúť. Priniesla však aj tmavé stránky, no
keď celý kolektív ťahal za jeden povraz,
vyriešili sa bež väčších komplikácií. Čím sme
boli starší, tým sa nám škola viac priečila.
Ranné vstávanie, nudný pondelok a konečne
krásny piatok. Takto to bolo týždeň čo týždeň,
mesiac čo mesiac. Ani dnes tomu nie je inak.
Každý z nás na školu frfle a teší sa, keď z nej
odíde, ale niekde v kútiku duše sa stotožní s
touto úvahou, ktorá popisuje pravú tvár školy,
školy, ktorá nám toho dala do života tak veľa.
Častokrát rozmýšľam, aký bude posledný deň
strávený na základnej škole, aká bude naša
rozlúčková, bude sa plakať, alebo bude bez
emócií? Aký bude asi posledný deň strávený v
kruhu tej najlepšej triedy na svete? Určite sa
ešte stretneme, či už v autobuse alebo na ulici,
ale už nikdy nebudeme ten kolektív, ktorý
sme boli na základnej škole. Tento kolektív
nahradia nová spolužiaci, nové priateľstvá.
Túto úvahu môžeme zhrnúť do jednej vety,
škola nás naučila akú cenu má priateľstvo,
láska a vedomosti. (D.Ferko)
Zdroj: http://www.spovednica.sk/

Spomienka
„Ťažko je bez neho, smutno je nám všetkým, už nič nie je také, aké bolo predtým.“

Dňa 30.8.2011 uplynul bolestný rok odvtedy, čo si náš Pán povolal do večnosti nášho

drahého manžela, milovaného otca a dedka Michala Vasiľa z
Čemerného.
Vy, ktorí ste ho poznali, mu môžete spolu s nami vyprosovať pokoj
nebeskej blaženosti. 
S láskou, vďakou a úctou na neho myslia v modlitbách a spomienkach
manželka, dcéra a ostatná rodina. 
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Prečo sa modlíme: „Posväť sa meno tvoje?“
Lebo máme úctu pred nekonečnou Božou
veľkosťou.
Vzniklo to samo od seba?

Istý americký profesor rozpráva:
Som biológ. Každý deň študujem zázraky
života, od jednoduchých rastlín cez zvieratá
až k človeku. Vždy žasnem nad tajomstvom
stvorenia.
Mám priateľa, ktorý je astronóm. Veľa nocí
trávi pri teleskope. Študuje miliardy hviezd a
planét.
Raz v noci ma vzal do hvezdárne. Ukázal mi
malý svetlý fliačik na oblohe a potom ma
zavolal pozrieť si ho cez veľký teleskop. Bol
to dych vyrážajúci obraz. Ten svetlý fliačik sa
ukázal ako neuveriteľné množstvo veľkých a
malých hviezd, usporiadaných do obrovskej
špirály. Astronóm mi vysvetlil: „To je
galaxia, ktorá má asi sto miliárd slnečných
systémov.“
Premkol ma pocit malosti, premožený
veľkosťou stvorenia.
„Ktože stvoril všetky tieto hviezdy?“ musel
som sa priateľa spýtať.
„Nikto, vznikli samy od seba,” odpovedal.
Môj priateľ je totiž ateista. Neverí, že jestvuje
Boh Stvoriteľ.
Krátko nato som ho pozval k sebe na večeru.
V mojej obývačke visí mobile slnka so
všetkými jeho planétami.
Môjmu priateľovi sa to nesmierne páčilo.
„Úžasné,“ úprimne obdivoval. „Každá
planéta je presne na svojej dráhe okolo slnka.
Je to skvelé. Kto to urobil?“
S úsmevom som sa naňho pozrel a povedal
som mu: „Nikto. Vzniklo to samo od seba.“
Prečo prosíme: „Príď kráľovstvo tvoje“?
Preto, aby bolo na zemi viac lásky a
spravodlivosti.
Pápežovo auto

V Indii sú asi štyri milióny malomocných.

Malomocný je vyradený človek, často ho
jednoducho vyženú z domu. Preto sa
nakazení všemožne usilujú zatajiť tú hroznú
chorobu.
Matka Terézia z Kalkaty chcela prekonať
tieto hrozné predsudky. Snívala o „meste
pokoja“, v ktorom by sa malomocní mohli
liečiť. No, žiaľbohu, nemala na to peniaze.
Jedného dňa s radosťou počula, že do Indie
má po prvý raz prísť pápež. A naozaj, roku
1964 prišiel pápež Pavol VI. do Bombay.
Nadšenie indického ľudu bolo prekvapujúco
veľké.
Istá americká firma mu darovala prekrásne
biele auto. V tomto aute šiel z letiska do
mesta Bombay. Na konci svojej návštevy
daroval auto matke Terézii, matke
chudobných, za jej, ako sám povedal,
„neobmedzené skutky lásky“. Čo si mala
matka Terézia s autom počať? Ale ona vedela,
čo má urobiť. Zorganizovala lotériu. Biele
auto bolo prvou cenou. Istá vdova kúpila
desať lósov v nádeji, že to krásne auto vyhrá
pre svojho syna. Mala šťastie, lebo naozaj
vyhrala prvú cenu. Ale čoskoro prišli na to, že
údržba auta by bola pridrahá. Znovu ho
predali a väčšiu časť výnosu dali matke
Terézii.
Teraz sa stal sen skutočnosťou. Indická vláda
jej dala k dispozícii veľký kus zeme v
blízkosti Kalkaty. Zo zisku z pápežovho auta
mohla na tomto pozemku postaviť veľa
malých domčekov pre malomocných.
Postavila aj nemocnicu, kde sa chorí liečia.
Zriadila dielne, v ktorých sa vyliečení vyučia
remeslu.
Tak sa pápežov dar premenil na mesto nádeje.
A dnes už každý vie, že v Kalkate, hlavnom
meste biedy, existuje aj „mesto pokoja”, kde
malomocní nie sú zaznávaní, ale uznávaní,
kde sa o nich starajú a v mnohých prípa¬doch
ich aj vyliečia. (Marek Kunder)
Zdroj: Pierre Lefevre – Veľké pravdy v malých
príbehoch
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rómsky gospelový festival

V Pastoračnom centre Rómov v Čičave sa v

sobotu konal rómsky gospelový festival
Festrom 2011. Predstavili sa na ňom rómske
kresťanské kapely a divadelné zoskupenia.
Účinkujúci Rómovia naplnení vierou v Boha
ponúkli prítomným jedinečný zážitok. O
zrode festivalu informuje riaditeľ
Pastoračného centra otec Martin Mekkel:
„Pred viacerými rokmi som bol na Canfeste a
tam som videl, že takúto akciu by bolo dobré
urobiť medzi Rómami, kde by to nebolo
nejaké formálne, kde by to bolo voľnejšie a
kde by sa ľudia mohli spoznať, slobodnejšie
pohybovať a ten zámer, ktorý bol a ktorý
stále teda v mojej mysli je, je aby táto akcia
bola ekumenická. Sú tu rôzne kapely, potom
divadelné skupiny, je tu vždycky aj kázanie
Božieho slova, vyučovanie, je tu aj
modlitebný stánok, kde ľudia môžu požiadať
o modlitbu, alebo sa môžu viacej modliť, je
tu aj detský stan, zábavné veci pre deti,
občerstvenie.“
Ján Sabol, redaktor Rádia Lumen: „Rómsky
gospelový festival s otcom Martinom
Mekkelom otvoril aj čičavský starosta L.
Kalafa. Je veľmi vďačný za to, že má v obci,
kde žije 60 % obyvateľov rómskeho pôvodu
toto Pastoračné centrum.“
Ladislav Kalafa: „Ja hovorím jednoduchou
vetou, že Boh urobil v Čičave veľké veci. A
tie veľké veci vnímam tak, že tí Rómovia,
ktorí chodia pravidelne do Pastoračného
centra sa mi menia pred očami, cítim po
piatich rokoch tú zmenu, som vďačný
Pastoračnému centru za to, že odvádza túto
prácu v prospech všetkých.“
Zdroj: Rádio Lumen  (krátené)

Polemika o spomienke na 11.
september 2001 bez účasti
predstaviteľov cirkví

USA (30. augusta, rV) – Atentát na dvojičky

z 11. septembra 2001 si New York pripomenie
bez účasti cirkevných predstaviteľov. Také je
rozhodnutie mestských úradov, ktoré vyvolalo
kritické reakcie a polemiku. „Toto je Amerika!“
– tento komentár rozhorčeného vtedajšieho
primátora mesta
Rudolpha Giulianiho priniesol vatikánsky
denník „L’Osservatore Romano“. Hovorca
newyorskej radnice odôvodnil rozhodnutie
tým, že prioritou organizátorov stretnutia boli
rodiny obetí a že náboženskí vodcovia sa ani v
minulých rokoch nezúčastňovali na podobných
spomienkových ceremóniách. Pastor Fernando
Cabrera, člen mestského zastupiteľstva,
rovnako rozhorčený rozhodnutím, nazval
predstaviteľov cirkví „opornými stĺpmi, ktoré
vtedy podržali ostatných“.
Newyorský denník „Wall Street Journal“
napísal, že ľudia – vrátane bývalého
námestníka newyorského primátora Rudyho
Washingtona – sú presvedčení, že
predstavitelia náboženských komunít vtedy
zohrali dôležitú úlohu. „Spomienkové obrady
bez modlitby na mňa pôsobia ako
nepríčetnosť,“ povedal Washington. Práve na
podnet Rudyho Washingtona sa krátko po
atentáte konala ekumenická bohoslužba
nazvaná „Modlitba za Ameriku”, na ktorej sa
vtedy zúčastnili katolíci, židia, moslimovia,
hinduisti, protestanti, sikhovia či pravoslávni.
Táto bohoslužba oslovila tisíce prítomných,
ako aj množstvo televíznych divákov. 

Zdroj: TK KBS, RV jak; dj (krátené)
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SVätá kAtArínA SiEnSká -SVätá kAtArínA SiEnSká -
ŽEnA, ktorú PoSlúchAliŽEnA, ktorú PoSlúchAli
PáPEŽi iii.PáPEŽi iii.

Preto jej pápež Pius IX. dal roku 1866 titul
spolupatrónky Ríma a Pius XII. ju roku
1939 vyhlásil za hlavnú patrónku Talianska
spolu so sv. Františkom Assiským. Za
spolupatrónkou Európy ju vyhlásil pápež bl.
Ján Pavol II.
Okrem mimoriadnej pamiatky svojho života
zanechala sv. Katarína Sienská aj pomerne
bohaté literárne dielo. Tvoria ho jej listy,
kniha Dialóg a modlitby. Z jej
korešpondencie sa zachovalo 382 listov.
Boli adresované ľuďom zo všetkých
spoločenských vrstiev. Kniha Dialóg  je
zostavená v podobe otázok nebeskému
Otcovi a jeho odpovedí. Hovoria o Božom
milosrdenstve voči Kataríne, voči svetu a

voči Cirkvi. Kniha vyjadruje mystickú cestu
lásky, ktorou ide duša v ústrety spojeniu s
Trojjediným Bohom. Toto dielo zaraďuje sv.
Katarínu medzi majstrov a učiteľov
kresťanskej dokonalosti. Modlitby sv.
Kataríny (26) zachytili pisári pri rozličných
príležitostiach, zvlášť vtedy, keď sa ich
modlila v extáze. Podobne ako ostatné spisy
aj modlitby prezrádzajú úprimnú lásku sv.
Kataríny k Cirkvi. K mnohým prejavom
uznania a úcty pripojila Cirkev sv. Kataríne
4. októbra 1970 významný titul cirkevnej
učiteľky. Predtým to bolo rezervované iba
veľkým teológom, ktorí sa vyznačili
svätosťou a učenosťou. No pápež Pavol VI.
po zrelom uvážení usúdil, že takýto titul
možno oprávnene udeliť aj ženám, ktoré
obohatili Cirkev mimoriadnou svätosťou a
múdrosťou. A medzi ne patrí aj svätá
Katarína Sienská.         (otec Anton)
Zdroj: ONDRUŠ, R.: Blízki Bohu i ľuďom

Slová naplnené až po okraj

“Túžila som, aby dielo bolo, iba Ježišovo,
aby ľudia nemysleli na mňa, ale na neho.”
Modlitba Matky terezy (5.9.2011):

”Ježiš je pre mňa toto: 
Slovo, ktoré sa stalo telom... 
Chlieb života. 
Obeta na kríži za naše hriechy. 
Obeta, ktorá sa nám dáva v omši za hriechy
sveta a za moje osobné hriechy. 
Slovo, ktoré bolo povedané. 
Pravda, ktorú treba rozprávať. 
Cesta, ktorou máme kráčať. 
Svetlo, ktoré treba zapáliť. 
Život, akým treba žiť. 
Láska, ktorú treba milovať. 
Láska, s ktorou sa treba deliť. 
Obeta, ktorú treba ponúkať. 
Pokoj, ktorý treba zasievať. 

Chlieb života, ktorý treba jesť. 
Hladný, ktorého treba nakŕmiť. 
Smädný, ktorého treba napojiť. 
Nahý, ktorého teba obliecť. 
Samotár, ktorého teba milovať. 
Neočakávaný, ktorého treba čakať. 
Málomocný, ktorého rany treba poumývať. 
Žobrák, na ktorého sa máme usmiať. 
Alkoholik, ktorého máme vypočuť. 
Nenormálny, ktorému musím ponúknuť
ochranu. 
Novonarodený, ktorého musíme prijať. 
Slepý, ktorého máme viesť. 
Nemý, ktorému máme ponúknuť náš hlas. 
Invalid, ktorému máme pomôcť v chôdzi. 
Prostitútka, ktorú máme vytrhnúť z
nebezpečenstva a ktorej máme ponúknuť
naše priateľstvo. 
Uväznený, ktorého máme navštíviť. 
Starec, ktorému máme poslúžiť. 
Ježiš je môj Boh.” 
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upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Diľovu, Matiovu – herlianska ul., rod. hladovu –

Jarkova ul. Upratuje sa v sobotu ráno o 800.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 11.9. – 17.9. vedie modlitby horliteľka p.
helena Sabolová. 

odpustová slávnosť vo Vranove – Sever - tak ako každý rok, aj teraz sme všetci pozvaní na
odpustovú slávnosť do Vranova – Sever, ktorá bude na budúcu nedeľu. Program máte na
nástenke, kde si ho môžete všimnúť. Rovnako sú tam informácie ohľadom kazateľov celého
deviatnika sv. omší. 

Púť na odpust - všetkých vás srdečne pozývam na Púť na odpustovú slávnosť do Vranova.

Odchádzali by sme v procesii v nedeľu o 930 od nášho kostola sv. Joachima a sv. Anny. 
Rocková sv. omša: Rovnako všetkých mladých pozývam na Rockovú sv. omšu do Vranova,

ktorá bude v sobotu pred odpustom o 2100. Spôsob dopravy dohodneme podľa počtu.

nahlasovanie birmovancov - v túto jeseň začíname novú prípravu mladých na prijatie
sviatosti birmovania. Príprava bude trvať rok a pol a na birmovku sa môžu prihlásiť tí, ktorí
chodia už na strednú školu a budú mať v roku prijatia sviatosti birmovania minimálne 16
rokov. Výnimku tvoria iba študenti osemročných gymnázií, ktorí nemajú 9-ročnú dochádzku
na základnej škole. Prihlásenie spočíva vo vyzdvihnutí si prihlášky v sakristii alebo stiahnutí
si ju z internetu, vyplnení a odovzdaní. 

rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa
08:00 – rod. Baníkova a rod. Hrubovska;
18:30 –  rod. Bačova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



VYDáVA
Združenie veriacich Pro noBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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PPonDElokonDElok 05.09.201105.09.2011 Sv. omša: 1830 (k+t) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1925 - 2030

uutoroktorok 06.09.201106.09.2011
Výročie posviacky katedrálneho
chrámu sv. Alžbety v Košiciach
(sviatok)

Sv. omša: 630 (t+k)

SS trEDAtrEDA 07.09.201107.09.2011
Sv. Marka Križina, Melichara
Grodzieckého a Štefana Pongrácza
– troch košických kňazov a
mučeníkov (spomienka) 

Sv. omša: 1830 (k+t) 

ŠŠ tVrtoktVrtok 08.09.201108.09.2011
Narodenie Panny Márie (sviatok) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (t+k) 

PPiAtokiAtok 09.09.201109.09.2011 Sv. omša: 1830 (k+t)

SS oBotAoBotA 10.09.201110.09.2011 Sv. omša: 1830 (t+k)

nn EDEľAEDEľA 11.09.201111.09.2011
24. NEDEĽA V CEZROČNOM
OBDOBÍ   

Sv. omša: 800 (t) 

Púť na odpust. slávnosť: 930

Pobožnosť sv. ruženca:     1430 (výmena tajomstiev)

Sv. omša: 1830 (k) 

BBlAholAhožžEláMEEláME
V deň tvojich narodenín, prišli sme k tebe s pozdravením.

Dvíhame oči nad oblohu, vznášame vrúcne prosby k Bohu.
Aby po ďalšie dlhé roky, s istotou viedol tvoje kroky.

Nech ťa vždy jeho milosť chráni, nech splní každy z tvojich prianí.
To ti praje k 70-tke celá rodina Mária Straková


